
QUARTIERBEIZTROPFÄ 
 

 

CHASSELAS NOBLING, TWANN 

Der Nobling ist eine Züchtung von Johannes Zimmermann 

zwischen den Rebsorten Chasselas und Sylvaner aus dem Jahre 

1940. Die Rebe ist in der Schweiz kaum verbreitet, da die 

Ranken stark verholzen und der manuelle Arbeitsaufwand 

beim Winterschnitt hoch ist. Der Wein hat ein zartes 

mirabell- bis pfirsichartiges Aroma und macht viel Freude. 

1DL 7 / 75CL 49 

 
«WEIßWEIN IST DAS WAS MAN TRINKT, 
BEVOR MAN ROTWEIN TRINKT» (BRUNO PRATS) 

 

 
BARBERA, PIEMONT 

Unser QT ist sanft und körperreich und wurde aus den besten 

Barbera-Trauben hergestellt. Er hat eine intensive, dunkle 

rubinrote bis violette Farbe. Sein Bouquet ist aromatisch 

mit Nuancen von schwarzen Kirschen und Pflaumen.  

1DL 7 / 75CL 49 



WIISS 
 

 

PETITE ARVINE 
Erstmals ist die Urwalliserin in einem Dokument aus dem Jahr 

1602 erwähnt. Lang war sie in Vergessenheit geraten, heute 

ist der Wein hochgeschätzt. Getragen von einer angenehmen 

Säure entfalten sich exotische Aromen. Im Finale zeigt sich 

ein leicht salziger Nachgeschmack. 

1DL 8 / 75cl 56 

 

 

BLANC DE NOIR, CAVE DU RHODAN, SALGESCH 
Dieser rassige Rosé, welcher aus reinem Pinot-Noir 

als Süssdruck erzeugt wird, ist der Don Juan der Rhodan-

Weine. Fein, erfrischend, leicht süsslich. 

Die Damen erliegen seinem Charme. 

1DL 7.5 / 75CL 52 

 

 

ARNEIS BRICCODORO LANGHE DOC, DANTE RIVETTI, PIEMONT 
Die Farbe des ist strohgelb mit grünen Reflexen. 

Der Duft ist würzig und frisch nach Birne und Pfirsich. 

Der Briccodoro hat Aromen von grünem Apfel, Grapefruit 

und Limette – dazu ein Hauch von Kräutern. Es handelt sich 

um einen duftigen, charakter-vollen, trockenen Weißwein 

den man so nicht oft findet. 

1DL 7 / 75CL 49 
 

 

 



«DER» HEIDA, ST. JODERN KELLEREI, VISPERTERMINEN 
Der Heida, vom Savagnin blanc oder Traminer stammend, 

wird zurecht als die Perle der Alpenweine bezeichnet. 

Die traditionsreiche Rebsorte Heida darf im ganzen Wallis 

angebaut werden. Aber nur der Heida Visperterminen stammt 

von den höchsten Weinbergslagen Europas. Das Bouquet ist 

besonders vielschichtig und delikat mit Aromen von Nüssen, 

Honig und exotischen Früchten. Am Gaumen körperreich 

und intensiv, lebendig und sehr langanhaltend. 

75CL 59 

 

 

BIANCO DI MERLOT BARRICATO DOC, DELEA, TICINO 
Dieser Barrique Wein wird durch Kaltmazeration der Trauben, 

sanfte Pressung, alkoholische Gärung in Fässern 

bei kontrollierter Temperatur, 6-monatige Lagerung  

auf der Feinhefe und 4 Monate in Barriques hergestellt. 

Es ist ein Produkt der Rasse, mit frischen Noten von 

mediterranen Zitrusfrüchten. Gute Struktur, mineralisch, 

schmackhaft, intensiv und duftend. 

75CL 56 

 

 

LUGANA,I FRATI’19 DOC, GARDASEE (LOMBARDEI) 

Turbiana 

Hellgelbe Robe. Zitrische Noten nach Grapefruit, dahinter 

Golden Delicious und einige Mandelblüten. Am Gaumen setzt 

sich der frische Ausdruck der Nase fort, Limetten 

und Stachelbeeren, sehr tänzerisch, auch einige pfeffrige 

Noten; gradliniger, sehr aromatischer Abgang. 

75CL 56 



ROOT 
 

 

SCAIA PARADISO, TENUTA SANT'ANTONIO, VENETO 

“winä Amarone” 

Corvina, Corvinone, Rondinella, Cabernet Sauvignon 

Rubinrot erstrahlt er im Glas. Mit einem Duft nach kleinen 

Waldbeeren, rote kandierte Früchte mit einer leichten 

Gewürznote wie Pfeffer, Lakritze, Kakao und Tabak. 

1DL 8 / 75CL 56 
 

 

SENGLAR MAS ROMEU, KATALANIEN 

Merlot, Cabernet, Grenache 

Ein lebhafter und anspruchsvoller Wein. In der Nase 

betören die Düfte von Brombeere, Haselnuss und Vanille; 

Auf der Zunge machen sich ausgeprägte Tannine breit 

und regen sofort zum zweiten Schluck an… 

1DL 8 / 75CL 56 / 150cl 125 / 300cl 299 / 500cl 660 
 

 

CARATO DIAMANTE ROSSO DEL TICINO DOC, ANGELO DELEA 
Merlot, C. Franc, Syrah, C. Sauvignon, Petit Verdot 

Dunkel Rubinrot mit violetten Reflexen Ein intensives und 

komplexes Bouquet mit Noten von Sauerkirsche und Pflaume. 

Die Vanille, der Tabak und die Röstnoten ergänzen ein 

elegantes Bouquet von Aromen. Im Geschmack voll, kräftig und 

mit reifen aber eleganten Tanninen. Würzig und voluminös, mit 

aromatischen Noten der frische und Pfefferminze, anhaltend 

und harmonisch. Die Trauben werden vor der Weinbereitung 

teilweise getrocknet. 

75CL 155 



CARATO MERLOT TICINO DOC, ANGELO DELEA 
Die Trauben werden in den Weinbergen der Colline del 

Locarnese angebaut, wo sie tagsüber von der intensiven Sonne 

und dem frischen Nachtwind profitieren, die Trauben geniessen 

optimale Bedingungen für eine perfekte Reifung. Der Carato 

ruht etwa zwei Jahre lang in französischen Eichenfässern, 

in italienischer Sprache "Carati" genannt. 

75CL 72 / Magnum 150CL 149 

 

CARATO RISERVA MERLOT TICINO DOC, ANGELO DELEA 
Der mächtige, zugleich elegante Merlot Carato Riserva 

ist eine Art Premier Cru und Flaggschiff des Hauses. 

Er stammt von alten Rebstöcken aus steiler Hanglage 

und wird nur in sehr guten Jahren produziert. 

Ein Wein mit Noblesse, komplex und dicht, mit Würze, 

Frucht und zarten Noten von Zedernholz. 

75CL 89 / Magnum 150CL 185 

 

BRUNELLO DOP, ANGELO GAJA, TOSCANA 
Der Brunello besitzt eine intensive, tiefrote Farbe. 

Ausdruckvolles Bouquet mit Anklängen von Kirschen und 

Holunder sowie feinen aromatischen Kräutern. Er zeigt reife, 

gut eingebundene Tannine am Gaumen, eine ausgewogene Fülle, 

eine reiche Struktur und einen langanhaltenden Abgang. 

75CL 99 

 

HARMONIE, CAVE DU RHODAN, SALGESCH 
Pinot Noir, Diolinoir, Humagne Rouge, Syrah 

Ausbau 6 – 8 Monate in kleinen Eichenfässern – „Barrique“ 

genannt. Eine Harmonie, die seinem Namen gerecht wird, 

wird zu einer rechten Gaumenfreude. 

75CL 64 



APERITIFS, SPIRITUOSEN (4CL) 
 
 

Vorwäg 
Spritz 13 : Campari, Rhabarber, Orange 12  

Virgin Spritz 13 : Martini Vibrante, Rhabarber, Orange 11 

Negroni : Gin, Roter Wermut, Campari 12 

Aperol Spritz (11%) 12 

Campari (23 %) 7 

Ricard (23 %) 7 

 Martini Vibrante Alkoholfrei  7 

 

Schöttli 
Heuschnaps (2cl / 25%) 7 

Appenzeller (2 cl / 49%) 6 

Berliner Luft (2cl / 18%) 6 

 

Hard Stuff (4cl) 
Bombay Sapphire (40%) 9 

Ophir Oriental Spiced (42.5%) 12 

Millonario Rum 10Y, Peru (40%) 13 

Rum Hell (37.5) 9 

Vodka (40%) 9 

Jack Daniels (40%) 9 

Bourbon (40%) 9 

Single Malt Glenmorangie 10Y (40%) 12 

 

Mixer: Dry Tonic, Tonic, Bitter Lemon, Cola, O’saft +3 

 

Sitäwagä (4CL) 
Grappa Barrique Bepi Tosolini (42%) 11 

Grappa Barrique «Smoked» (42%) 13 

Vieille Prune (43 Vol%) 11 

Honig Williams (35%) 9  

Thuner Ingwerer (17%) 9 



VOM LIEBLINSGTIER : DR «ZAPFHAHN»  
  

 3DL / 5DL  

Felsenau Bärner Junker 5.0 / 7.8 

Thun Bier / Haarige Kuh 7.0./ 9.0 

     

   

 

FLÄSCHLI BIER 33 / 50CL 
 

Aukfrei 

Lola IPA 7.5  

Thun Bier Driver 6.5 

 

Diversi 0.33L 

Bärner Müntschi  6.5  

Bärner WeiZZen Bügel 7.5 

Porter, Thun Bier 7.5 

Cartel Breaker, Thun Bier 8.5 

Whisky Ale, Thun Bier 8.5 

IPA, Thun Bier 7.5 

Motley-Brü, Haarige Kuh (0.5L) 8.5 

Raspberry Sour Ale, Haarige Kuh     7.5  

    



 AUKOHOUFREI  

 

Offä  3DL / 5DL 

H2O mit odr ohni 4 „friiflou“ 

QB Schorle / QB Eistee 5 / 6.5 

 
Fläschli 33cl  

Saure Rhabarber Schorle 6 

Coca Cola, Cola Zero, Rivella Rot 5 

 
Fläschli 20cl 6 

Tonic, Bitter Lemon 

 
Fläschli 35cl 6 

Gazosa 1883 Limone | Gazosa 1883 Ingwer 
 

 

SAFT 
 

Bänz  6 

Frisch gepresster Saft (Saisonal) 7.5 

Orangen(3dl) 5 

 
 
 
 
 



HEISSÄ KAFI 
 

Espresso, Café Crème 4.5 

Cappuccino, Macchiato 5 

Espresso Doppio  6 

Grosse Länggass Schale  6 

Latte Macchiato 6 

 

KAFI UF IIS 
 

“Kafi Fredu” 

Doppelter Espresso auf viel Eis mit Milch 6 

 

KAFI MIT GÜX 
 

Kafi Luz  8 

Carajillo 13 "Feuer auf der Zunge, 8 

Samt in der Kehle und Wärme im Herzen"  

 

MIUCH 
 

Milch.Lait.Latte 3dl 4.5 

Ovo oder Caotina 3dl  5 

 

TEE 4.5 
 

 

Alle Preise inkl. 7.7% MwSt 


